



ECONOMIC DEVELOPMENT AUTHORITY

NJEDA ગ્રાન્ટ એપ્લિકેશન

NJEDA નાના વ્યવસાયિક ઇમર્જન્સી સહાય ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામ

સ્વાગત છે

આ એપ્લિકેશન [NJEDA નાના વ્યવસાયિક ઇમર્જન્સી સહાય ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામ](#).

ભંડોળ એ પ્રોગ્રામ ફંડ્સની ઉપલબ્ધતાને આધિન છે. જેણે એપ્લિકેશન પહેલાં સબમિટ કરી હશે તેની વહેલાં સમીક્ષા કરાવામાં આવશે.

એપ્લિકેશન તમારા વ્યવસાયના અધિકૃત સહીકર્તા (માલિક, સીઈઓ અથવા સમાન સ્તરના અધિકારી) દ્વારા પૂર્ણ થવી જોઈએ.

યોગ્યતા

તમારી પાસે 25 અથવા ઓછા કુલ-ટાઇમ સમકક્ષ W2 કર્મચારી છે.

હા

તમે લેબર એન્ડ વર્કફોર્સ ડેવલપમેન્ટ (Department of Labor & Workforce Development, DOL)ના ન્યુ જર્સી વિભાગ સાથે સારી સ્થિતિમાં છો.

હા

તમે હાલમાં કરવેરા વિભાગ, ટ્રેઝરીના ન્યુ જર્સી વિભાગમાં વ્યવસાય તરીકે નોંધાયેલા છો.

હા

તમે ટ્રેઝરી વિભાગ, કરવેરા વિભાગને જાણ કરવાની કોઇપણ ખામીથી વાકેફ નથી અને તેમની સાથેની તમામ જવાબદારીઓ હાલમાં છે.

હા

સંપર્ક માહિતી

તમારું નામ

John Doe

વ્યવસાયનું નામ

Sample LLC

(DBA) તરીકે વ્યવસાય કરે છે

નમૂના

ફોન

વેબસાઇટ

(111) 111-1111

sample.com

ઇમેઇલ:

sample@sample.com

ઇમેઇલ (પુષ્ટિ)

sample@sample.com

પ્રાથમિક વ્યવસાય સરનામું

1234 Sample Street, Trenton, New Jersey 08625

John Doe Sample LLC ના અધિકૃત સહી કરનાર (માલિક, સીઈઓ અથવા સમાન સ્તરના અધિકારી) છે.

હા

તમારો વ્યવસાય

એન્ટિટીનો પ્રકાર

સી-કોર્પોરેશન

2000

W2 કર્મચારીઓ (ફલ-ટાઇમ)

15

W2 કર્મચારીઓ (પાર્ટ-ટાઇમ)

5

1099 કોન્ટ્રાક્ટર્સ (બધા)

5

કરદાતા ઓળખ નંબર (Taxpayer Identification Numbers, TIN)

12-3456789

શું તમારી કંપની નીચેનામાંથી કોઈપણ રીતે માન્ય છે?

નાના વ્યવસાય

લઘુમતીની

માલિકીના મહિલા

માલિકીના વેટરન

અપંગ માલિકીના

હા

તમારો ઉદ્યોગ

તમે તમારા વ્યવસાયનો NAICS કોડ જાણો છો?

ના

NAICS કોડ ફાઇન્ડર

ક્ષેત્ર

છૂટક વ્યાપાર

ઉદ્યોગ

445120

વર્ણન

આ ઉદ્યોગમાં સુવિધાજનક સ્ટોર્સ અથવા ફૂડ માર્ટ્સ તરીકે ઓળખાતી સંસાધનો શામેલ છે (બજારના પંપ સિવાય) મુખ્યત્વે દૂધ, બ્રેડ, સોડા અને નાસ્તાની મર્યાદિત શ્રેણીનો સમાવેશ થાય છે.

NAICS કોડ ચકાસણી

NAICS કોડ: 445120

હું પુષ્ટિ કરું છું કે Sample LLC નો NAICS કોડ 445120 છે.

હા

વ્યવસાયની વિગતો

શું Sample LLC ધરેલું વ્યવસાય છે?

ના

શું Sample LLC દ્વારા જુગાર અને ગેમિંગની પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવે છે?

ના

શું Sample LLC "પુખ્ત વયના લોકો" ની પ્રવૃત્તિઓ, સેવાઓ, ઉત્પાદનો અથવા સામગ્રીનું સંચાલન અથવા વેચાણ કરે છે?

ના

શું Sample LLC હરાજી, નાદારી વેચાણ, આગ વેચાણ, "ખોવાયેલું-આપણું ભાડાપટ્ટો," "ધંધાનું કામ," અથવા તેના સમાન વેચાણ કરે છે?

ના

શું Sample LLC એક ક્ષણિક વેપારી છે ("પેડલર," "પોપઅપ સ્ટોર," અથવા "પ્રવાસ વિકેતા")?

ના

શું Sample LLC એ આઉટડોર સ્ટોરેજ કંપની છે?

ના

શું Sample LLC એવાં કોઈ કામ કરે છે જેનાથી ઉપદ્રવ થાય?

ના

શું Sample LLC કોઈ ગેરકાયદેસર હેતુ માટે વ્યવસાય કરે છે?

ના

COVID-19 સંસાધનો

ગવર્નર મર્ફીના એક્ઝિક્યુટિવ ઓર્ડરમાં વ્યાખ્યાયિત કર્યા મુજબ શું તમને આવશ્યક વ્યવસાય માનવામાં આવ્યા હતા?

હા

શું તમે 9 માર્ચ, 2020 થી ખુલ્લા રહેવા અથવા ફરીથી ખોલવા માટે સક્ષમ છો?

૯૧

તમે કઈ ક્ષમતા માટે ખુલ્લા છો?

50%

આવક

આવકની તુલના

માર્ચ, એપ્રિલ, મે (2019)

\$100 000,00

માર્ચ, એપ્રિલ, મે (2020)

\$50 000,00

વર્ષો-વર્ષ-બદલાવ

-50%

DOB એફિડેવિટ

હું, John Doe Sample LLC માટે અધિકૃત હસ્તાક્ષર કરનાર છું, અને હું આ પ્રમાણે યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સની ફેડરલ સરકાર અને NJEDAને પ્રમાણિત કરું છું:

હા

અન્ય કોવિડ -19 સહાયતા

શું તમે નીચેનામાંથી કોઈપણ પ્રોગ્રામ દ્વારા કોવિડ -19 સહાય માટે અરજી કરી છે?

NJEDA નાના વ્યાપાર કટોકટી સહાયતા તબક્કો 1 અનુદાન કાર્યક્રમ

ના

NJEDA નાના વ્યાપાર કટોકટી સહાય લોન કાર્યક્રમ

ના

ફેડરલ પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ (Paycheck Protection Program, PPP)

હા

SBAPPP વિગતો

PPP સ્થિતિ	માન્ય કર્યાની તારીખ	માન્ય કરેલ રકમ	ફંડના હેતુઓ
માન્ય	5/6/2020	\$10 000,00	પેરોલ ભાડુ/મોર્ટગેજ ઉપયોગિતાઓ

ફેડરલ ઇકોનોમિક ઇજા ડિઝાસ્ટર લોન (Economic Injury Disaster Loan, EIDL) પ્રોગ્રામ

ના

ફેડરલ ઇકોનોમિક ઇજા ડિઝાસ્ટર ગ્રાન્ટ (Economic Injury Disaster Grant, EIDG) પ્રોગ્રામ

હા

SBAEIDG વિગતો

EIDG સ્થિતિ	માન્ય કર્યાની તારીખ	માન્ય કરેલ રકમ	ફંડના હેતુઓ
માન્ય	4/29/2020	\$10 000,00	ઉપયોગિતાઓ

કોઈપણ રાજ્ય અથવા સ્થાનિક પાલિકા દ્વારા બીજો કાર્યક્રમ

વધારાની પૃષ્ઠભૂમિ માહિતી

NJEDA કાર્યક્રમો માટે પાત્રતા માટે અરજી કરનારા ધંધાઓ ઓથોરિટીની ગેરલાયકતા / ડિબ્રેમેન્ટ રેગ્યુલેશન્સ ("રેગ્યુલેશન્સ") ને આધિન છે, જે N.J.A.C. 19: 30-2.1, et seq. અરજદારોએ કેટલીક ક્રિયાઓના આયોગને લગતા નીચેના પૃષ્ઠભૂમિ પ્રશ્નોના જવાબો આપવાની જરૂર છે કે જે નિયમો હેઠળ યોગ્યતામાંથી બહિષ્કાર અથવા અયોગ્યતા તરફ દોરી શકે છે.

આ પ્રશ્નાવલીમાં ઉપયોગમાં લેવામાં આવતી બધી મૂડીગત શરતો, અહીં અન્યત્ર નિર્ધારિત સિવાય, આ ફોર્મના તળિયે વ્યાખ્યાયિત કરવામાં આવશે.

શું અરજદાર, કોઈપણ અધિકારી અથવા અરજદારના ડિરેક્ટર, અથવા કોઈપણ આનુષંગિકો (સામૂહિક રીતે, "નિયંત્રિત જૂથ") નીચેના ઉલ્લંઘન અથવા વર્તન માટેના કોઈપણ કાયદેસરની કાર્યવાહીમાં દોષી, ને પાત્ર અથવા જવાબદાર હોવાનું માને છે? (કોઈપણ નાગરિક અથવા ગુનાહિત નિર્ણયો અથવા ચુકાદાઓ કે જે રદ કરવામાં અથવા કાઢી નાખવામાં આવ્યા છે તેની જાણ કરવાની જરૂર નથી).

1. દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યા છે અને / અથવા દોષી જણાયા છે અને / અથવા દોષી ગણવામાં આવ્યા છે અને / અથવા જવાબદાર છે અને / અથવા દંડ ચૂકવ્યો છે અથવા અન્યથા નાના ટ્રાફિક ગુનાઓ સિવાયના કોઈપણ કાયદાના ઉલ્લંઘન માટે સરકાર દ્વારા કોઈપણ અદાલતમાં કરવામાં આવેલા આરોપોને સમાધાન કરવા ચૂકવણી કરવામાં આવી છે.

પૃષ્ઠભૂમિ પ્રશ્ન 1

ના

2. તેના વ્યવસાયમાં અથવા વ્યવસાયમાં રોકાયેલા લાઇસન્સ અથવા પરવાનગીને નકારી કાઢી છે અથવા આવી કોઈ લાઇસન્સ અથવા પરવાનગી છે અથવા કોઈ સરકાર દ્વારા સસ્પેન્ડ અથવા રદ કરવામાં આવી છે?

પૃષ્ઠભૂમિ પ્રશ્ન 2

ના

3. વર્ગીકરણ રેટિંગ અથવા પૂર્વવર્તીકરણને સસ્પેન્ડ, ડિબ્રેડ, અયોગ્ય, નામંજૂર કરવામાં આવ્યું છે અથવા અન્યથા જાહેર કરારના પેટાકોન્ટ્રેક્ટ પર કામ કરવા અથવા પૂર્વજરૂરીકરણના ફોર્મને બોલી આપવા અથવા સબમિટ કરવા માટે જવાબદાર જાહેર કરાયું નથી?

પૃષ્ઠભૂમિ પ્રશ્ન 3

ના

4. કોઈ એજન્સી પ્રોગ્રામની અખંડિતતાને અસર કરવા માટે જાહેર કરાર અથવા વ્યવહારની શરતોનું ઉલ્લંઘન કર્યું છે?

પૃષ્ઠભૂમિ પ્રશ્ન 4

ના

5. તેની સામે કોઈ સરકારી એજન્સીની તરફેણમાં હુકમ, નિર્ણય અથવા પૂર્વાધિકાર દાખલ થયો હતો, પરંતુ કોઈપણ સરકારી એજન્સી દ્વારા લાદવામાં આવેલા કર અથવા દંડ અને સજાના આધારે ચુકાદાઓ અથવા પૂર્વાધિકાર સુધી મર્યાદિત નથી.

પૃષ્ઠભૂમિ પ્રશ્ન 5

ના

6. કાયદાના ઉલ્લંઘનના કમિશન સાથે અરજદાર પર હાલમાં સરકારી ધંધા દ્વારા ગુનાહિત અથવા નાગરિક રીતે આરોપ મૂકવા માટે અથવા અન્યથા અપરાધિક કે નાગરિક રીતે આરોપ મૂકાયો છે?

વધારાની માહિતી

આપેલ જવાબો સંબંધિત અરજદાર ("અરજદાર") ની વધારાની સ્પષ્ટતા અથવા સ્પષ્ટતાકારી માહિતીની જરૂરિયાતનો અધિકાર અનામત રાખે છે. જો, કોઈપણ સમયે આ એપ્લિકેશન પર બોર્ડની કાર્યવાહી કરતા પહેલા, અથવા, આવી કાર્યવાહીની તારીખ અને સંસ્થા સાથેના ગ્રાન્ટ કરારના અમલની વચ્ચેના કોઈપણ સમયે, અરજદારને એવા તથ્યોથી વાકેફ થવું જોઈએ કે જે ભૌતિક રૂપે આવા જવાબોને બદલી શકે છે અથવા ફેરબદલ કરી શકે છે , અથવા તેમાંથી કોઈપણનું અપૂર્ણ વર્ણન કરવું, આવાં તથ્યોની સત્તાધિકારીને તાત્કાલિક

લેખિતમાં જાણ કરવાની ફરજ રહેશે.

એપ્લિકેશનનું પ્રમાણ

ન્યુ જર્સી ઇકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી (New Jersey Economic Development Authority, NJEDA) દ્વારા આર્થિક સહાયતાની લાયકાત આ એપ્લિકેશનમાં પ્રસ્તુત માહિતી દ્વારા નક્કી કરવામાં આવે છે. અહીં પ્રસ્તુત તથ્યોથી સૂચિત પ્રોજેક્ટની સ્થિતિમાં થયેલા કોઈપણ ફેરફાર પ્રોજેક્ટને ગેરલાયક ઠરાવી શકે છે.

તમે જે કાર્યક્રમ માટે અરજી કરી રહ્યાં છો તેના સંચાલક મંડળના ફક્ત બોર્ડના સભ્યો, ઠરાવ દ્વારા, પ્રોજેક્ટની યોગ્યતા નક્કી કરવા અને ભંડોળના ઇશ્યુને અધિકૃત કરવા માટે કાર્યવાહી કરી શકે છે.

હું, સમજી ગયો છું, મારી પ્રતિજ્ઞા પર યથાર્થ રીતે કસમ ખાવી એટલે:

1. હું સમજું છું કે જો આવી માહિતી ઇરાદાપૂર્વક ખોટી હશે, તો હું હેઠળ ગુનાહિત કાર્યવાહીના આધીન છું N.J.S.A. 2C: 28-2 અને EDA દ્વારા નાગરિક કાર્યવાહી જે તેના વિકલ્પ પર તેની નાણાકીય સહાયને સમાપ્ત કરી શકે છે.

હા

2. હું ન્યુ જર્સી ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ લો અને પબ્લિક સેફ્ટીને તેના રેકોર્ડ્સ, અથવા જેની પાસે તે એક્સેસ છે તે રેકોર્ડ્સની શોધ દ્વારા અહીં સમાવિષ્ટ કોઈપણ જવાબો (ઓ) ને ચકાસવા અને EDA એ કહેલ સંશોધનનાં પરિણામો પ્રકાશિત કરવા માટે અધિકૃત કરું છું.

હા

3. હું પ્રમાણિત કરું છું કે કટોકટીની ઘોષણાની સ્થિતિના અંત પછી છ મહિના સુધી સંસ્થા અરજીના સમયગાળા દરમિયાન કોઈ પણ વ્યક્તિને ફર્લો અથવા છૂટા નહીં કરવાનો શ્રેષ્ઠ પ્રયાસ કરશે. જો મેં પહેલેથી જ કામદારોને છૂટા કરી દીધા છે અથવા કાઢી મૂક્યા છે, તો મારે તે કામદારોને શક્ય તેટલી વહેલી તકે ફરીથી નોકરી આપવા માટે શ્રેષ્ઠ પ્રયાસ કરવાની પ્રતિજ્ઞા કરવી જ પડશે. આ શ્રેષ્ઠ પ્રયાસોના પ્રમાણપત્રની કોઈપણ સામગ્રીના નુકસાનના પરિણામે NJEDA અનુદાનની ચુકવણીની માંગ કરી શકે છે.

હા

4. હું પ્રમાણિત કરું છું કે ઇમર્જન્સીની ઘોષણાની સ્થિતિ દ્વારા કોવિડ-19 દ્વારા સંસ્થાને નકારાત્મક અસર થઈ છે (દા.ત. અસ્થાયી રૂપે બંધ કરવામાં આવી છે, ક્લાકો ઘટાડવા જરૂરી છે, ઓછામાં ઓછા 20% ની આવકમાં ઘટાડો થયો છે, કર્મચારીઓ દ્વારા ભૌતિક અસર કરવામાં આવી છે જે કટોકટીના કારણે કામ કરી શકતો નથી, અથવા તેની સપ્લાય ચેન છે જે ભૌતિક રૂપે વિક્ષેપિત થઈ છે અને તેથી સંસ્થા-સ્તરનું ઉત્પાદનમાં ધીમું છે).

હા

5. હું પ્રમાણિત કરું છું કે સંસ્થા પાસે ભૌતિક આર્થિક જરૂરિયાત છે જે આ સમયે કટોકટી રાહત ભંડોળની મંજૂરી વિના દૂર કરી શકાતી નથી (દા.ત. નોંધપાત્ર રોકડ ભંડાર નથી જે આર્થિક ભંગાણના આ સમયગાળા દરમિયાન સંસ્થાને ટેકો આપી શકે)

હા

6. હું EDA ને અધિકૃત કરું છું કે અરજદાર દ્વારા અથવા તેના વતી કોઈપણ બેંક અથવા સ્ટેટ એજન્સીને તે સબમિટ કરેલી માહિતી પૂરી પાડવા માટે, જે EDA સાથેની વિનંતી અનુદાનમાં ભાગ લઈ શકે છે.

હા

7. હું સ્વીકારું છું અને સમજું છું કે શીર્ષક 18 યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સ કોડ સેક્શન 1001: (1) વ્યક્તિ જાણી જોઈને અને ઇરાદાપૂર્વક (a) સામગ્રીની તથ્યને ખોટી ગણાવી, છુપાવવા અથવા સંતાડવા માટે તે ફેડરલ કાયદાનું ઉલ્લંઘન કરે છે; (b) કોઈપણ ભૌતિક ખોટી, કાલ્પનિક, અથવા કપટી નિવેદનો અથવા રજૂઆત કરે; અથવા (c) યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સ સરકારની કોઈપણ શાખામાં ભૌતિક ખોટા, કાલ્પનિક, અથવા કપટી નિવેદનો અથવા રજૂઆત કરી હોય, જાણી જોઈને કોઈ ખોટું લખાણ અથવા દસ્તાવેજ બનાવ્યા હોય અથવા તેનો ઉપયોગ કર્યો હોય તો; અને (2) દંડની જરૂર પડે છે, પાંચ (5) વર્ષથી ઓછી કેદની કેદની સજા, અથવા બંને કે જે ગંભીર ગુનાનો યુકાદો આપી શકે છે,

આવા વિભાગના કોઈપણ ઉલ્લંઘન માટે.

હા

8. હું સ્વીકારું છું અને સમજું છું કે શીર્ષક 18 યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સ કોડ સેક્શન 1001: (1) વ્યક્તિ જાણી જોઈને અને ઇરાદાપૂર્વક (a) સામગ્રીની તથ્યને ખોટી ગણાવી, છુપાવવા અથવા સંતાડવા માટે તે ફેડરલ કાયદાનું ઉલ્લંઘન કરે છે; (b) કોઈપણ ભૌતિક ખોટી, કાલ્પનિક, અથવા કપટી નિવેદનો અથવા રજૂઆત કરે; અથવા (c) યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સ સરકારની કોઈપણ શાખામાં ભૌતિક ખોટા, કાલ્પનિક, અથવા કપટી નિવેદનો અથવા રજૂઆત છે તે જાણીને કોઈ ખોટી લેખન અથવા દસ્તાવેજ બનાવ્યા હોય અથવા તેનો ઉપયોગ કર્યો હોય; અને (2) દંડની જોગવાઈ, પાંચ (5) વર્ષથી વધુની કેદની સજા અથવા બંને માટે, કે જે આ પ્રકારના કલમના કોઈપણ ઉલ્લંઘન માટે ગુનો નોંધાવી શકે છે.

હા

9. હું અધિકૃત કરું છું કે આ એપ્લિકેશનની ઇલેક્ટ્રોનિક હસ્તાક્ષર અને કોઈપણ મંજૂરી પત્ર અથવા અનુદાન કરાર પક્ષકારો માટે ફરજિયાત રહેશે.

હા

પ્રાઇવસી એક્ટ સ્ટેટમેન્ટ રિલીઝ માફી

આ નિવેદનમાં 1974 ના ફેડરલ ગોપનીયતા અધિનિયમ (5 U.S.C. § 552a, નોંધ) (93 P.L. 579 (1976)) ની જોગવાઈઓનું પાલન કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં ગુપ્ત માહિતી માટે વિનંતી કરવામાં આવે ત્યારે વ્યક્તિઓને જાણ કરવાની એજન્સીઓની આવશ્યકતા છે. ઇકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરિટી (Economic Development Authority, "EDA") એ તમારા ન્યુ જર્સી ગ્રોસ ઇન્કમ, કોર્પોરેશન બિઝનેસ ટેક્સ, અને સેલ્સ એન્ડ યુઝ ટેક્સ રીટર્ન પાસેથી EDA ને આર્થિક અનુદાન માટેની યોગ્યતાની પુષ્ટિ કરવાની ક્ષમતા પ્રદાન કરવાના મુખ્ય હેતુ સાથેની માહિતી મેળવવા માટે તમારી અધિકૃતતાને વિનંતી કરે છે. કોરોનાવાયરસ સહાય, રાહત અને આર્થિક સુરક્ષા અધિનિયમ ("CARES Act"), P.L. ન્યુ જર્સી કાયદા દ્વારા અધિકૃત 116-136 (2020), N.J.S.A.ના અનુસંધાનમાં EDA દ્વારા સંચાલિત સહાય માટેની ગ્રાન્ટ પાત્રતાની પુષ્ટિ કરવા માટે. 34: 1 B-5 (jj) તમારી ગોપનીય કુલ આવક, નિગમ વ્યવસાય અથવા વેચાણ અને વપરાશ કર વળતર અને વળતરની માહિતી, જેમાં તમારો કરદાતા ઓળખ નંબર (એટલે કે, TIN અને / અથવા SSN) નો સમાવેશ થાય છે, તે ગ્રાન્ટ પાત્રતાની પુષ્ટિ કરવી સ્વૈચ્છિક છે. આવું ન કરવાથી તમારી એપ્લિકેશનની સમીક્ષામાં વિલંબ થઈ શકે છે અને તમારી પાસેથી વધારાની માહિતીની જરૂર પડી શકે છે. નીચેના માફી પર હસ્તાક્ષર કરીને, તમે સંમત થાઓ છો અને આવી જાહેરાત સાથે સંમત થાઓ છો અને ઉપર જણાવ્યા મુજબ ઉપયોગ કરો છો, અને હવેથી અથવા ભવિષ્યમાં જાણતા હોવા છતાં, તેનાથી સંબંધિત, બધા દાવા માફ કરો છો.

હું, John Doe, Sample LLCના અધિકૃત એજન્ટ, આ દ્વારા N.J.S.A.ના અનુસંધાનમાં વિનંતી કરું છું. : 54:50-9 (એ), કર, ન્યુ જર્સી વિભાગના જાહેર કરનાર અધિકારીએ વર્ષ 2018, 2019 અને 2020 ના વ્યવસાયના કુલ આવક, કોર્પોરેશન વ્યવસાય અથવા વેચાણ અને વપરાશના કરવેરા વળતરમાંથી માહિતી જાહેર કરે અને આર્થિક વિકાસ માટે N.J.S.A. ના અનુસંધાનમાં EDA દ્વારા સંચાલિત CARES એક્ટ અનુદાન માટેની ગ્રાન્ટ પાત્રતા ચકાસવા માટે ઓથોરિટી ("EDA") 34:1B-5 (jj) ચકાસે. હું આ સત્તાધિકારની ફોટોકોપી સ્વીકારવા માટે વિભાગને અધિકૃત કરું છું. આ અધિકૃતિ હસ્તાક્ષરની તારીખથી નેવું દિવસ અમલમાં રહેશે. હું પ્રમાણિત કરું છું કે મારા જ્ઞાન મુજબ, હું વ્યક્તિગત રીતે વિનંતી કરેલ વળતરને કરવેરાના ન્યુ જર્સી વિભાગમાં દાખલ કરવા માટેનું કારણ બનાવવાનો અધિકાર ધરાવતો હતો અથવા મારી પાસે અધિકાર છે. હું જાણુ છું કે કોઈપણ વ્યક્તિ N.J.S.A. નું ઉલ્લંઘન કરે છે.

: 54: 50-8, ડિરેક્ટરના રેકોર્ડ્સમાં મળેલી માહિતીને બહાર પાડીને, જાહેર કરીને અથવા દુરુપયોગ કરીને યોથી ડિગ્રીના ગુનામાં દોષી છે. હું પ્રમાણિત કરું છું કે મારા દ્વારા અપાયેલા ઉપરોક્ત નિવેદનો સાચાં છે. હું જાણું છું કે જો મારા દ્વારા ઉપરોક્ત કોઈપણ નિવેદનો ઇરાદાપૂર્વક ખોટા છે, તો હું સજાને પાત્ર છું.

૯।

પુષ્ટિ

Sample LLC

C-Corporation est. 2000

ConfirmContent

કુલ-ટાઇમ કર્મચારીઓ: 15

1234 Sample Street Trenton,
New Jersey 08625 (111)
111-1111
sample@sample.com
sample.com

પાર્ટ-ટાઇમ કર્મચારીઓ: 5
1099 કોન્ટ્રાક્ટર્સ: 5

આવશ્યક વ્યવસાય: હા
ખુલ્લા છે અથવા ફરીથી ખોલ્યા: હા

માર્ચ/એપ્રિલ/મેમાં આવકમાં ફેરફાર: -50%

મેં અહીં આપેલી માહિતી મારા શ્રેષ્ઠ જ્ઞાન પ્રમાણે સચોટ અને સત્ય છે.

હા

કરદાતા ઓળખ નંબર (Taxpayer Identification Number, TIN)

12-3456789

ઇલેક્ટ્રોનિક હસ્તાક્ષર

હું, John Doe, ઇલેક્ટ્રોનિક હસ્તાક્ષરો સાથે બંધાયેલો હોવા સાથે સંમત છું.

હા

હું, John Doe, Sample LLC માટે અધિકૃત હસ્તાક્ષર કરનાર છું, અને હું ઉપરના નિયમો અને શરતો સ્વીકારું છું.

હા

કુલ ટાઇમ

John Doe

ગ્રાન્ટ તબક્કો 2 પ્રશ્નો

1. શું એપ્લિકેશન બહુવિધ ભાષાઓમાં હશે?

- NJEDA અંગ્રેજી અને સ્પેનિશમાં ઓનલાઇન એપ્લિકેશનની સુવિધા આપે છે.
- NJEDA એ નવ વધારાની ભાષાના લોકો માટે દુભાષિયાની સેવા માટે કોન્ટ્રાક્ટ કર્યો છે - એરેબિક, યાઇનિઝ (કેન્ટોનિઝ અને મંદારિયન), ગુજરાતી, હિંદી, ઇટાલિયન, કોરિયન, પોલિશ, પોર્ટુગિઝ અને તગલોગ.
 - પોતાની માતૃભાષામાં ફોર્મને સમજવા માટે અરજી કરનારે languagehelp@njeda.com પર સંપર્ક કરવો, જેથી તેમને એક ચાલુ દિવસમાં કોલ આવી જશે.

2. પ્રોગ્રામ માટે કઈ યોગ્યતાઓ જરૂરી છે?

નાના વ્યવસાયિક ઇમર્જન્સી સહાય ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામના તબક્કા 2 માટે પાત્ર બનવા માટે, અરજી કરતી અસ્તિત્વએ આવશ્યક હોવું જોઈએ:

- 15 ફેબ્રુઆરી, 2020 ના રોજ અસ્તિત્વમાં છે.
- હાલમાં ટ્રેઝરીના ન્યુ જર્સી વિભાગ, મહેસૂલ વિભાગ અને એન્ટરપ્રાઇઝ સર્વિસીસના વિભાગ સાથે વ્યવસાય કરવા માટે નોંધણી કરાવો.
- તમારી પાસે 25 કરતા વધારે ફુલ-ટાઇમ સમકક્ષ કર્મચારી (FTE) ન હોય. FTEની NJEDA ની વ્યાખ્યા નીચેના પ્રશ્નમાં વિગતવાર છે.
- મજૂર અને કાર્યબળ વિકાસ વિભાગ (NJLWD) વિભાગ સાથે સારી સ્થિતિમાં રહો.
- કટોકટીની ઘોષણાની સ્થિતિના અંત પછી છ મહિના સુધી અરજીના સમયગાળા દરમિયાન કોઈપણ કામદારોને ફર્લો અથવા છૂટા ન કરવાના શ્રેષ્ઠ પ્રયત્નો કરવાના ઇરાદાને NJEDAએ ખાતરી આપી. જો વ્યવસાય દ્વારા પહેલાંથી જ સમય આપી કર્મચારીઓને છૂટા કરવામાં આવ્યા હોય કે કાઢી મૂકવામાં આવ્યા હોય તો, તેમને વહેવામાં વહેલી તકે પાછા લેવાની કે બોલાવવાની પ્રતિજ્ઞા લો.
- હું પ્રમાણિત કરું છું કે ઇમર્જન્સીની ઘોષણાની સ્થિતિ દ્વારા કોવિડ-19 દ્વારા સંસ્થાને નકારાત્મક અસર થઈ છે (દા.ત. અસ્થાયી રૂપે બંધ કરવામાં આવી છે, કલાકો ઘટાડવા જરૂરી છે, ઓછામાં ઓછા 20% ની આવકમાં ઘટાડો થયો છે, કર્મચારીઓ દ્વારા ભૌતિક અસર કરવામાં આવી છે જે કટોકટીના કારણે કામ કરી શકતું નથી, અથવા તેની સપ્લાય ચેન છે જે ભૌતિક રૂપે વિક્ષેપિત થઈ છે અને તેથી સંસ્થા-સ્તરનું ઉત્પાદનમાં ધીમું છે).
- NJEDA ને પ્રમાણિત કરો કે કોવિડ-19 ના પરિણામે અસ્તિત્વ માટે આર્થિક જરૂરિયાત છે જે અનુદાન વિના કાબુ કરી શકાતી નથી, જેમ કે 9 માર્ચ, 2020 અને ગ્રાન્ટ એપ્લિકેશનની તારીખની વચ્ચેની આવક ગુમાવી દર્શાવવામાં આવ્યું હોય.
- ન્યુ જર્સી સ્ટેટ અથવા ફેડરલ સરકાર દ્વારા સક્રિય બાકાત રાખવામાં અથવા મનાઇ ન શકાય.

3. ફુલ-ટાઇમ સમકક્ષ (Full-Time Equivalent, FTE) શું છે?

- FTE કર્મચારી સાથે મૂંઝવણમાં ન હોવી જોઈએ અને તે ફુલ-ટાઇમ કર્મચારીઓના રાજ્યના માર્ગદર્શનથી અલગ છે. આ ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામના હેતુઓ માટે, NJEDA એ તાજેતરમાં ફાઇલ કરેલા WR-30 ફાઇલિંગના આધારે FTA કર્મચારીઓની સંખ્યા નક્કી કરી રહી છે. તમારા FTE કર્મચારીઓની સંખ્યા નક્કી કરવા માટે કૃપા કરીને મુલાકાત લો <https://forms.business.nj.gov/grant-2-size/> અને તમારું તાજેતરમાં જ ભેરવેલ WR-30 ફાઇલિંગ દાખલ કરો (Q1 2020 ફાઇલિંગ 30 એપ્રિલ, 2020 ના રોજ બાકી હતી).
- FTE કર્મચારીઓમાં કોઈપણ 1099 સ્વતંત્ર ઠેકેદારોનો સમાવેશ થતો નથી.

4. મારા વ્યવસાયના અનુદાન પુરસ્કારનું કદ કેવી રીતે નક્કી થાય છે?

- NJEDA એ તાજેતરમાં ફાઇલ કરેલા WR -30 નો ઉપયોગ NJLWD (Q1 2020 ફાઇલિંગ 30 એપ્રિલ, 2020 ના રોજ) ફુલ-ટાઇમ સમકક્ષ (FTE) કર્મચારીઓના અસ્તિત્વની સંખ્યા નક્કી કરવા માટે કરશે.
- અનુદાન ભંડોળની કુલ રકમ FTE સમકક્ષ કર્મચારીઓની સંખ્યા પર આધારિત છે. ગ્રાન્ટ મૂલ્યોની ગણતરી FTE દીઠ \$ 1000 ની ગણતરી કરવામાં આવે છે, નજીકના FTE માટે રાઉન્ડ ડાઉન છે. ઉદાહરણ તરીકે, જો અસ્તિત્વનો WR-30 2.50 અથવા 2.51 FTE બતાવે છે, તો અસ્તિત્વમાં 3 એફટીઇ (FTE) હોવાનું માનવામાં આવશે. જો અસ્તિત્વનો WR-30 2.46 FTE બતાવે છે, તો અસ્તિત્વને 2 એફટીઇ (FTE) માનવામાં આવશે.
 - એપ્લિકેશન દીઠ ઓછામાં ઓછી ગ્રાન્ટની રકમ \$ 1,000 છે
 - એપ્લિકેશન દીઠ મહત્તમ ગ્રાન્ટની રકમ \$ 10,000 ડોલર છે

5. શું મારા વ્યવસાયે તેના 2019 ટેક્સ રીટર્ન ફાઇલ કરવાની જરૂર છે?

- અરજદારે પોતાનું 2019 ફેડરલ અથવા રાજ્ય કરવેરા વળતર ભરવું જરૂરી નથી.

6. મારા વ્યવસાયે તેની Q1 2020 WR-30 માહિતી મજૂર અને કાર્યબળ વિકાસ વિભાગના NJ વિભાગને ફાઇલ કરી નથી. શું હું હજી પણ સંભવિત પાત્ર છું?

- હા - જો અસ્તિત્વએ હજી સુધી તેની Q1 2020 WR -30 માહિતી ફાઇલ કરી નથી, તો NJEDAએ તાજેતરમાં ફાઇલ કરેલા WR-30 નો ઉપયોગ NJLWD સાથે કરશે.
- અરજદારોએ તેમનો Q1 2020 WR -30 ફાઇલ મજૂર વિભાગમાં ફાઇલ કરવા જોઈએ, કેમ કે Q1 2020 ફાઇલિંગ માટેની અંતિમ તારીખ 30 એપ્રિલ, 2020 હતી.

7. શું મારા વ્યવસાયે માસિક વેચાણ વેરા માટે મોકલવાની રકમ NJ વિભાગના કરવેરામાં ભરવાની જરૂર છે?

- ઓછામાં ઓછા, અરજદારોને કે જે માસિક વેચાણ વેરા ડેટાને કરવેરામાં સબમિટ કરવા માટે જરૂરી છે તેઓએ માર્ચ 2020 ના માસિક વેચાણ વેરાનો ડેટા સબમિટ કરવો જરૂરી છે. અરજદારોને તેમના એપ્રિલ 2020 નો ડેટા સબમિટ કરવા માટે ભારપૂર્વક પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે, કારણ કે એપ્રિલ ફાઇલિંગ માટેની અંતિમ તારીખ 20 મે 2020 હતી.

8. અરજી કરવા માટે મારે કઈ આર્થિક માહિતીની જરૂર રહેશે?

- અરજદાર નીચેના પ્રશ્નોના જવાબ આપવા માટે સક્ષમ હોવો જોઈએ:
 - a. તમારા વ્યવસાયે છેલ્લે ફાઇલ કરેલું કર વળતર (2018 અથવા 2019) કેટલું હતું?
 - b. તે વળતરના આધારે, તે ફાઇલિંગના અહેવાલ મુજબ તમારા વ્યવસાયની વાર્ષિક આવક કેટલી હતી?
 - c. શું તમારા વ્યવસાયને રાજ્યપાલ મર્ફીના EO 107 અનુસાર આવશ્યક વ્યવસાય માનવામાં આવ્યો હતો?
 - d. શું માર્ચ 2020 - મે 2020 ના ગાળામાં તમારો વ્યવસાય ખુલ્લો રહ્યો છે, અથવા તમારો વ્યવસાય ફરીથી ખોલ્યો છે?
 - e. જો આ સમયગાળા દરમિયાન તમારો વ્યવસાય ફરીથી ખોલ્યો, તો કઈ ક્ષમતા (10%, 25%, 50%, 75%, 100%)?
 - f. માર્ચ 2019 - મે 2019 થી તમારા વ્યવસાયની આવક કેટલી છે?
 - g. માર્ચ 2020 - મે 2020 થી તમારા વ્યવસાયની આવક કેટલી છે?

9. મારા વ્યવસાય માટે WR-30 ફાઇલ કરવાની જરૂર નથી (એકલ માલિકી, ભાગીદારી, સિંગલ-મેમ્બર LLC, 1099 કોન્ટ્રાક્ટર, વગેરે). શું મારો વ્યવસાય લાયક છે?

- જો અસ્તિત્વ 15 ફેબ્રુઆરી, 2020 ના રોજ વ્યવસાયમાં હતું, તો તે જ અસ્તિત્વ હાલમાં રાજ્યમાં વ્યવસાય કરવા માટે નોંધાયેલ છે, અને તે અન્ય તમામ પાત્રતાની આવશ્યકતાઓને પૂર્ણ કરે છે, તો તે પાત્ર હશે.
- WR-30 ફાઇલિંગ્સ વિનાના એક અસ્તિત્વની \$ 1000 ની ઓછામાં ઓછી ગ્રાન્ટ રકમ માટે પાત્ર હશે.

10. મારા વ્યવસાયની પેરોલ કંપની અથવા વ્યવસાયિક કર્મચારી સંસ્થા (પીઇઓ-PEO) મારા વ્યવસાયની WR-30 ફાઇલ કરે છે; શું મારો ધંધો પાત્ર છે?

- હા - NJEDA સમજે છે કે વ્યવસાયો તેમના વતી તેમના WR-30 ફાઇલ કરવા માટે PEO અથવા સમાન પગારપત્રક પ્રદાતાઓનો ઉપયોગ કરે છે. આ પરિસ્થિતિઓમાં, પેરોલ કંપનીઓ અથવા PEOએ

NJEDANE કર્મચારી આઈડી અથવા નામ પ્રદાન કરવાની જરૂર છે, અઠવાડિયામાં કામ કર્યું હતું અને વેતન WR-30 ના બંધારણ જેવું દસ્તાવેજીકરણ કરે છે, જે તેઓ તમારા વ્યવસાય વતી ફાઇલ કરે છે.

- તમારા વ્યવસાયે એપ્લિકેશન સમીક્ષા પ્રક્રિયા દરમિયાન આ દસ્તાવેજો પ્રદાન કરવા આવશ્યક છે.

11. મારો વ્યવસાય એક નફાકારક સંસ્થા નથી; શું મારી સંસ્થા પાત્ર છે?

- જો તમારી સંસ્થા IRS સાથે 501(c)3, 501(c)4, 501(c)7 નફાકારક તરીકે નોંધાયેલ છે, તો જો તમે અન્ય તમામ પ્રોગ્રામ આવશ્યકતાઓને પૂર્ણ કરો તો તમારી સંસ્થા પાત્ર થઈ શકે છે.

12. ભંડોળનો 1 તબક્કો NAICS કોડ દ્વારા પ્રતિબંધિત હતો, શું આ તબક્કામાં સમાન નિયંત્રણો છે?

- પ્રોગ્રામના આ તબક્કા માટે NAICS કોડ પાત્રતાની આવશ્યકતાઓ નથી.

13. મેં મારા વ્યવસાય માટે અરજી કરી હતી અને આ પ્રોગ્રામના પહેલા તબક્કામાં ગ્રાન્ટ નકારી હતી; શું હું બીજા તબક્કા માટે સમાન ધંધા માટે ફરીથી અરજી કરી શકું છું?

- તબક્કા 2 હેઠળના વ્યવસાયો માટે યોગ્યતાના માપદંડને વિસ્તૃત કરવામાં આવ્યા છે. વ્યવસાયો કે જેમને પ્રોગ્રામના તબક્કા 1 માં મંજૂરી આપવામાં ન આવી તે તબક્કો 2 માટે પાત્ર હોઈ શકે છે અને પાત્રતાની આવશ્યકતાઓની સમીક્ષા કરવા અને પાત્ર હોય તો ફરીથી અરજી કરવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે.

14. મેં તબક્કા 1 હેઠળ ગ્રાન્ટ ભંડોળ માટે અરજી કરી હતી અને કહેવામાં આવ્યું હતું કે પ્રોગ્રામ વધારે સબસ્ક્રાઇબ થયો છે. શું હું બીજા તબક્કા માટે સમાન ધંધા માટે ફરીથી અરજી કરી શકું છું?

- તમને NJEDA તરફથી પ્રાપ્ત થયેલ ઇમેઇલ સંદેશાવ્યવહાર મુજબ, જે વ્યવસાયોને તેનો પ્રથમ તબક્કો કહેવામાં આવ્યો હતો, તેઓને તબક્કા 1 માંથી ગ્રાન્ટ ભંડોળ પ્રાપ્ત થશે નહીં. તબક્કો 2 હેઠળ અનુદાન ભંડોળ માટે સંભવિત રીતે પાત્ર બનવા માટે, તમારે નવી અરજી સબમિટ કરવી **આવશ્યક** છે. તમારા પ્રથમ તબક્કાની અરજીની વિચારણા કરવામાં આવશે નહીં.
- જો તમને ખાતરી નથી કે તમારી અરજી જૂથનો ભાગ છે કે જે સબસ્ક્રાઇબ થયેલ છે અને તે તબક્કો 1 હેઠળ ગ્રાન્ટ ભંડોળ પ્રાપ્ત કરશે નહીં, તો કૃપા કરીને મુલાકાત લો

<https://www.njeda.com/about/Public-Information/COVID-19-Assistance-Activity-Reports/Small-Business-Emergency-Assistance-Grant-Activity>.

- કોઈપણ વ્યવસાય કે જેમને કહેવામાં આવ્યું હતું કે તબક્કા 1 ને વધારે પડતો સબસ્ક્રાઇબ કરવામાં આવ્યો છે અને તે તબક્કા 2 માટે પાત્ર છે, તેને એવોર્ડ માટે વિચારણા માટેના તબક્કા 2 માટે ફરીથી અરજી કરવાની જરૂર રહેશે.

15. મારા વ્યવસાયની એપ્લિકેશન હજી તબક્કા 1 ગ્રાન્ટ માટે સમીક્ષા હેઠળ છે; શું હું ફેઝ 2 ના ભંડોળ માટે સમાન વ્યવસાય માટે અરજી કરી શકું છું?

- જો હાલમાં અરજદાર ફેઝ 1 ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામમાં સમીક્ષા હેઠળ છે, તો તે જ વ્યવસાય ફેઝ 2 ગ્રાન્ટ માટે પણ અરજી કરી શકે છે. તેમ છતાં, અનુદાન ભંડોળ કે જે તબક્કા 2 માં વ્યવસાય માટે ઉપલબ્ધ હોઈ શકે છે તેના પર નિર્ભર રહેશે કે કેટલા ફુલ-ટાઇમ સમકક્ષ (FTE) કર્મચારીઓ તબક્કા 1 માં ગ્રાન્ટ ભંડોળ પ્રાપ્ત કરી શકે છે. જો વ્યવસાયને તબક્કા 1 ના ભંડોળ માટે મંજૂરી આપવામાં આવી છે અને 5 FTE અથવા તેનાથી ઓછા છે, તો ધંધો તબક્કા 2 માં વધારાનું ભંડોળ પ્રાપ્ત કરી શકશે નહીં. જો વ્યવસાયમાં 6 અથવા વધુ FTE છે, તો વ્યવસાય વધારેલા વધારાના ભંડોળ માટે લાયક બની શકે છે. ઉદાહરણ તરીકે, જો વ્યવસાયમાં 8 FTE કર્મચારી છે અને તે તબક્કો 1 હેઠળ 5 FTE માટે \$ 5,000 ની ગ્રાન્ટ મેળવેલો છે, તો વ્યવસાય પ્રોગ્રામ આવશ્યકતાઓ સાથે લાયક છે એમ ધારીને, તબક્કા 2 હેઠળ 3 વધારાના FTE માટે વધારાના \$ 3,000 માટે અરજી કરી શકે છે.
- તબક્કા 2 હેઠળ અનુદાન ભંડોળ માટે સંભવિત રીતે પાત્ર બનવા માટે, તમારે નવી અરજી સબમિટ કરવી **આવશ્યક** છે. તબક્કા 1 માટેની તમારી પહેલાંની અરજીનો તબક્કા 2 માટે વિચારણા કરવામાં આવશે નહીં.
- તમારી એપ્લિકેશનની સમીક્ષા ચાલી રહી છે કે કેમ તે નક્કી કરવા કૃપા કરીને મુલાકાત લો <https://www.njeda.com/about/Public-Information/COVID-19-Assistance-Activity-Reports/Small-Business-Emergency-Assistance-Grant-Activity>.
- તબક્કા 1 ના ભંડોળ માટે અરજદારની અરજી, તે અરજદારને તબક્કા 2 માંથી ભંડોળ મેળવવા માટે હકદાર નથી. તમામ ફેઝ 2 ની અરજીઓની સમીક્ષા કરવામાં આવશે જેમાં NJEDAએ પૂર્ણ કરેલી અરજીઓ મેળવે છે.

16. મારા વ્યવસાયને NJEDAની નાના વ્યવસાયિક ઇમર્જન્સી સહાય ગ્રાન્ટના પ્રથમ તબક્કા દ્વારા ભંડોળ પ્રાપ્ત થયું. શું હું તે જ વ્યવસાય માટે ફરીથી અરજી કરી શકું છું?

- એક અસ્તિત્વ કે જેમાં 6 અથવા વધુ FTE કર્મચારી છે, વધારેલા વધારાના ભંડોળ માટે ફરીથી અરજી કરી શકે છે. ઉદાહરણ તરીકે, જો તમારા વ્યવસાયમાં 8 ફુલ-ટાઇમ સમકક્ષ (FTE) કર્મચારીઓ છે અને તેમને \$ 5,000 ની ગ્રાન્ટ મળી છે; તમે તમારા ધંધાને પ્રોગ્રામ આવશ્યકતાઓ સાથે લાયક માનીને વધારાના \$ 3,000 માટે સમાન વ્યવસાય માટે ફરીથી અરજી કરી શકો છો.
- તબક્કા 1 માંથી નાણાં પ્રાપ્ત કરવું, તબક્કો 2 ના ભંડોળની બાંધકામ આપતું નથી. અરજીઓ પૂર્ણ અને સબમિટ થાય તે ક્રમમાં તમામ તબક્કા 2 ની અરજીઓની સમીક્ષા કરવામાં આવશે.

17. મારા વ્યવસાયમાં 5 જુદા જુદા સ્થળો છે; શું હું મારા વ્યવસાય માટે 5 વખત અરજી કરી શકું છું?

- એપ્લિકેશન અસ્તિત્વની FEIN નંબર પર આધારિત છે. જો તમારા વ્યવસાયમાં 5 FEIN છે, ઉપરના ઉદાહરણની જેમ, તમે 5 વાર અરજી કરવા પાત્ર છો અને દરેક વ્યવસાય માટે (તેની પોતાની FEIN સાથે) અલગથી અરજી કરવી પડશે.
- જો તમારા વ્યવસાયમાં 1 FEIN અને 5 સ્થાનો છે, તો તમારો વ્યવસાય ફક્ત 1 એવોર્ડ માટે પાત્ર છે અને ફક્ત એક જ વાર અરજી કરી શકે છે.

18. મારો વ્યવસાય 5 જગ્યાએ છે. બધા 50 કુલ-ટાઇમ સમકક્ષ (FTE) કર્મચારીઓ સાથે 1 FEIN હેઠળ નોંધાયેલા છે; શું હું મારા કર્મચારીઓને વિવિધ સ્થળોએ ફાળવી શકું છું?

- કર્મચારીઓની સ્થાન એપ્લિકેશનની યોગ્યતાને અસર કરતું નથી. તેથી, વ્યવસાય પ્રોગ્રામની કદની જરૂરિયાતને પહોંચી વળવા માટે વિવિધ સ્થળોએ કર્મચારીઓને ફાળવી શકતા નથી.
- ઉપર જણાવ્યું તેમ, એપ્લિકેશન એક FEIN પર આધારિત છે. પરિણામે, આ ઉદાહરણમાં, તમારા વ્યવસાયની એપ્લિકેશન પાત્ર રહેશે નહીં કારણ કે તમારી પાસે મહત્તમ 25 FTE હશે.

19. તક માટેની પાત્રતા ઝોન ગોઠવવા શું છે?

- 715 સમર્પિત "યોગ્ય તકો ઝોન" ની અંદર પ્રાથમિક વ્યવસાય સ્થાન ધરાવતા વ્યવસાયો માટે \$ 15 મિલિયન આરક્ષિત રહેશે.
- પાત્ર તકો ઝોનની સૂચિ મેળવવા માટે, કૃપા કરીને \ [insert instructions].

20. મારા વ્યવસાયમાં એક FEIN હેઠળ બહુવિધ સ્થાનો છે. મારા વ્યવસાયનું પ્રાથમિક સ્થાન શું માનવામાં આવે છે?

- આ પ્રોગ્રામના હેતુઓ માટે, તમારું પ્રાથમિક વ્યવસાય સ્થાન તે સરનામું છે જ્યાં તમારા મોટાભાગના કર્મચારીઓ કાર્યરત છે. જો કોઈ એક સ્થાનમાં સૌથી વધુ કર્મચારી નથી કારણ કે બહુવિધ સ્થાનોમાં સમાન સંખ્યા હોય છે, તો તે સ્થાનોમાંથી પ્રાથમિક સ્થાન તે છે જે સૌથી વધુ આવક ઉત્પન્ન કરે છે. જો હજી પણ ઘણા સ્થળો છે જે માપદંડને પૂર્ણ કરે છે, તો પ્રાથમિક સ્થાન તે સ્થાન છે જે પહેલા ખોલ્યું હતું.

21. મારા વ્યવસાયે નાના વેપાર વહીવટ તરફથી / અથવા કોવિડ-19 આપત્તિ સહાય માટે અરજી કરી છે. શું તે જ વ્યવસાય ગ્રાન્ટ માટે પાત્ર છે?

- તમારો વ્યવસાય હજી પણ અનુદાન માટે પાત્ર હોઈ શકે છે. એપ્લિકેશન પ્રક્રિયા દરમિયાન, તમને પાત્રતા નક્કી કરવા માટે તમારા વ્યવસાય દ્વારા પ્રાપ્ત કોઈ પણ કોવિડ-19 આપત્તિ સહાયની વિગતો આપવા માટે કહેવામાં આવશે.
- આ જ હેતુ માટે NJEDAએ આપત્તિ સહાય પ્રદાન કરી શકશે નહીં, કારણ કે આને ફેડરલ કાયદા હેઠળ લાભનું ડુપ્લિકેશન માનવામાં આવે છે, તેને કારણે તમારા વ્યવસાયને હવે તે હેતુ માટે અનુદાન ભંડોળની જરૂર રહેશે નહીં.
- વ્યવસાયમાં આ માહિતી ઉપલબ્ધ હોવી આવશ્યક છે. બધા અરજદારોએ અન્ય કોવિડ-19 આપત્તિ સહાયની માહિતી સાથે લાભોના એફિડેવિટની ડુપ્લિકેશન પૂર્ણ કરવાની જરૂર રહેશે, અને આવી સહાય માટે તેમની અરજીની વિગતોની જરૂર પડશે.

22. લાભની નકલ (Duplication of Benefit, DOB) શું છે?

- જ્યારે કોઈ અસ્તિત્વ સમાન જરૂરિયાત માટે બહુવિધ સ્ત્રોતોની સહાય મેળવે છે ત્યારે DOB થાય છે. આવું થવાની એક રીત છે જો સહાયની સંચિત રકમ વ્યવસાયની જરૂરિયાતો કરતાં વધી જાય. કોઈ DOB ને ટાળવા માટે, NJEDA સમાન જરૂરિયાત માટે અન્ય સહાયની રકમ દ્વારા ગ્રાન્ટની રકમ ઘટાડશે. જો કે, જો સહાયતા કરતા વધારે જરૂરિયાત હોય, તો ત્યાં કોઈ DOB નથી.